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EĞİTİM-ÖĞRETİM 

[Dersliklerin fiziksel koşulları yeterlidir.] 
 

 

 

 

 

 

  

 
  

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

 

Öğrencilerin %30’u, 
Dersliklerin fiziksel 

koşullarından memnundur. 



EĞİTİM-ÖĞRETİM 

[Bölümümdeki/Programımdaki öğretim elemanı sayısı 
yeterlidir.] 

 

 

 

 

 

 

 
 

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %30 dan fazlası, 
öğretim elemanı sayısından 

memnundur. 

 



EĞİTİM-ÖĞRETİM 

[Programımdaki seçmeli ders seçenekleri yeterlidir.] 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %20 den fazlası, 
programdaki seçmeli ders 

seçeneklerinin yeterliliğinden 
memnundur. 

 



EĞİTİM-ÖĞRETİM 

[Derslik dışı ders çalışma alanları yeterlidir.] 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %18 inden 
fazlası, derslik dışı ders 

çalışma alanlarının 
yeterliliğinden 
memnundur. 

 



EĞİTİM-ÖĞRETİM 

[Derslerde sosyo-ekonomik gelişime katkı sunacak 
konulara/uygulamalara ayrılan zaman yeterlidir.] 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %20 sinden 
fazlası, derslerde sosyo-
ekonomik gelişime katkı 

sunacak 
konulara/uygulamalara 

ayrılan zamanın 
yeterliliğinden memnundur. 



EĞİTİM-ÖĞRETİM 

[Bölümüm/programım ile ilgili yurt dışı öğrenci değişim 
imkanları yeterlidir.] 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %15 ten fazlası, 
bölümü/programı ile ilgili yurt 

dışı öğrenci değişim 
imkanlarının yeterliliğinden 

memnundur. 
 



ARAŞTIRMA ve GELİŞTİRME 

[Kütüphanedeki basılı/dijital kaynaklar yeterlidir.] 

 

 

 

 
ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %65 ten fazlası, 
kütüphanedeki basılı/dijital 
kaynakların yeterliliğinden 

memnundur. 
 



ARAŞTIRMA ve GELİŞTİRME 

[Araştırma için olanaklar (laboratuvar, merkez, dijital 
platformlar vb.) yeterlidir.] 
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Öğrencilerin %15 ten 
fazlası, araştırma için 

olanakların (laboratuvar, 
merkez, dijital platformlar 

vb.) yeterliliğinden 
memnundur. 

 
 



ARAŞTIRMA ve GELİŞTİRME 

[Öğretim elemanları tarafından yapılan araştırmalara katılım 
fırsatları yeterlidir.] 
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Öğrencilerin %40 tan 
fazlası, öğretim elemanları 

tarafından yapılan 
araştırmalara katılım 

fırsatlarının yeterliliğinden 
memnundur. 

 



 ARAŞTIRMA ve GELİŞTİRME 

[Öğrencilerin Yurt içi kurumlarla (TÜBİTAK, kalkınma ajansları, 
vb) araştırma yapmaları teşvik edilmektedir.] 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %60 tan 
fazlası, yurt içi kurumlarla 

(TÜBİTAK, kalkınma 
ajansları, vb) araştırma 

yapmalarının teşvik 
edildiğini belirtmiştir. 

 



ARAŞTIRMA ve GELİŞTİRME 
[Öğrencilerin Yurt dışı kurumlarla (AB, ulusal ajanslar, 
Erasmus+, Dünya Bankası, vb) araştırma yapmaları teşvik 
edilmektedir.] 
 

 
 
 
 
 
 

 
ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi

Öğrencilerin %25 ten 
fazlası, Yurt dışı 

kurumlarla (AB, ulusal 
ajanslar, Erasmus+, 
Dünya Bankası, vb) 

araştırma yapmalarının 
teşvik edildiğini 

belirtmiştir. 
 



 

 

TOPLUMSAL KATKI 
[Öğrenci kulüplerinin çeşitliliği yeterlidir.] 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
      ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %40 a yakını, 
Öğrenci kulüplerinin 

çeşitliliğinin yeterliliğinden 
memnundur. 

 



TOPLUMSAL KATKI 
[Staj için kurum ve işyerleri ile yapılan iş birlikleri yeterlidir.] 
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Öğrencilerin %14 ten fazlası, 
staj için kurum ve işyerleri ile 

yapılan iş birliklerinin 
yeterliliğinden memnundur. 

 



TOPLUMSAL KATKI 
[Yurt içi gönüllülük çalışmalarına öğrenci katılımı için verilen 
destek yeterlidir.] 
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Öğrencilerin %35 ten fazlası, 
yurt içi gönüllülük 

çalışmalarına öğrenci katılımı 
için verilen destek 

yeterliliğinden memnundur. 

 



TOPLUMSAL KATKI 
[Yurt dışı gönüllülük çalışmalarına öğrenci katılımı için verilen 
destek yeterlidir.] 
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Öğrencilerin %15 ten 
fazlası, yurt dışı gönüllülük 

çalışmalarına öğrenci 
katılımı için verilen 

desteğin yeterliliğinden 
memnundur. 

 



TOPLUMSAL KATKI 
[Üniversitemizde ders dışında da mesleki gelişimin arttırılmasını 
sağlayacak faaliyetler gerçekleştirilmektedir.] 
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Öğrencilerin %20’si, 
üniversitemizde ders 
dışında da mesleki 

gelişimin arttırılmasını 
sağlayacak faaliyetlerin 

yeterliliğinden memnundur. 
 



KALİTE, YÖNETİM ve LİDERLİK 
[Üniversitemizde engellilere yönelik fiziksel düzenlemeler 
bulunmaktadır.] 
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Öğrencilerin %25 ten fazlası, 
üniversitemizde engellilere 

yönelik fiziksel 
düzenlemelerin yeterliliğinden 

memnundur. 

 



KALİTE, YÖNETİM ve LİDERLİK 
[Üniversitemizdeki kalite çalışmalarına öğrenci katılımı teşvik 
edilmektedir.] 
 

 

 

 

 
 
 

                                                                      
 
 

  ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %25 ten fazlası, 
üniversitemizdeki kalite 
çalışmalarına öğrenci 

katılımının teşvik edildiğini 
belirtmiştir. 

 



KALİTE, YÖNETİM ve LİDERLİK 
[Dilek, istek ve önerilerimi üniversite yönetimine iletebilecek 
imkanlar bulunmaktadır.] 
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Öğrencilerin %30 dan fazlası, 
dilek, istek ve önerilerini 

üniversite yönetimine 
iletebilecek imkanların 

yeterliliğinden memnundur. 
 



KALİTE, YÖNETİM ve LİDERLİK 
[İhtiyaç olduğunda öğrenci işlerinden gerekli destek veya 
hizmet alınabilmektedir.] 
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Öğrencilerin %40 tan fazlası, 
ihtiyaç olduğunda öğrenci 
işlerinden gerekli destek 

veya hizmetin yeterliliğinden 
memnundur. 

 



 KALİTE, YÖNETİM ve LİDERLİK 
[Üniversitemizde kalite kültürünün gelişimini 
destekleyen liderlik yaklaşımı benimsenmektedir.] 
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Öğrencilerin %30’u, 
üniversitemizde kalite 
kültürünün gelişimini 
destekleyen liderlik 

yaklaşımının benimsendiğini 
belirtmiştir. 



KALİTE, YÖNETİM ve LİDERLİK 

[Üniversitemiz tarafından sosyal faaliyetlere ait yemek desteği 
verilmektedir.] 
 
 

 

     

 

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 

Öğrencilerin %45 ten fazlası, 
üniversitemiz tarafından 

sosyal faaliyetlere ait yemek 
desteği verildiğini belirtmiştir. 

 



 KALİTE, YÖNETİM ve LİDERLİK 
[Üniversitemizden genel olarak memnunum.] 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                                                             
 
 
 
 
 
 

                   ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi

Öğrencilerin %40 dan 
fazlası, üniversitemizden 
genel olarak memnundur. 
 



 


